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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 22/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.153, (Projeto de Lei n.º 09/23) – de autoria do Vereador Felipe 

Passos, que “Autoriza o Poder Executivo a criar cursinho pré-vestibular municipal anual, 

destinados às pessoas de baixa renda, conforme especifica.”  

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Parcial Total. 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.159, (Projeto de Lei n.º 310/21) – de autoria da Vereadora Joce 

Canto, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder a remissão total do crédito tributário e 

a anistia das multas fiscais decorrentes do ISSQN, Taxa de Vistoria de Alvará e Taxas de 

Vigilância Sanitária incidentes sobre os serviços de eventos, bares, restaurantes e 

lanchonetes, no período de 26/04/2020 até 31/12/2021. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Parcial Total. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 016/2024: 

Institui o “Cadastro de Identificação Integrado das Pessoas com Deficiência e Mobilidade 

Reduzida”, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 220/2024: 

Declara de utilidade pública a associação privada CAPIVARA CLUB PONTA GROSSA – 

PR, com sede nesta cidade. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei n.º 225/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOELSON GERALDO 

DE FREITAS RIBEIRO. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 227/2024: 

Denomina de EUGÊNIO CHOCIAI, a sede da Secretaria Municipal de Meio Ambiente 

(SEMMA) em construção no Parque Municipal Chácara Dantas, nesta cidade. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 229/2024: 

Denomina de CELSO SANTOS DE SOUZA a Rua n.º 26 do Loteamento Jardim Ouro 

Verde, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 

Nº 695/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Rosenilda Vicente, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da Saúde. 

 

Nº 696/2024 do Vereador DIVO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
 Robson Jose Martins pelos 8 (oito) anos de serviço prestado junto à Guarda Municipal, o qual desempenha sua função com excelência. 

 

Nº 697/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano Plenário, 

requeremos que seja encaminhada a presente, 

MOÇÃO DE APLAUSO 
 Á Automecânica Volmax e aos seus proprietários, José Luis Nascimento, popularmente conhecido como 'Zé Luiz', e sua equipe, em 

reconhecimento aos 25 anos de serviços de qualidade no setor de transporte. 
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Nº 698/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a LORD MAGAZIN ASSAD LTDA., pela comemoração dos 70 anos da empresa na cidade de Ponta Grossa. 

 
Nº 699/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Fabio Postiglione Mansani, que com dedicação e amor a sua profissão sempre atuou em prol do bem-estar e 

qualidade de vida de seus pacientes. 

 
Nº 700/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 

Dirigida a Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora ELIZABETH SILVEIRA SCHMITD, para que determine aos órgãos competentes 

da administração, sejam adotadas medidas imediatas visando à abertura de ginásios públicos para abrigar pessoas em situação de rua, 
bem como a distribuição de comida e cobertores especialmente durante os meses mais frios e chuvosos. 

 

Nº 701/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á João Francisco Slusarz, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da agronomia.  
 

Nº 702/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a farmacêutica Drª. Fabiana Postiglione Mansani pelo seu excelente trabalho como professora e chefe de 

departamento da Universidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 703/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos times do MBM - PONTA GROSSA  (Meu Bairro Melhor), pela brilhante participação na Liguinha Regional de Futsal 

Feminino. 
 

Nº 704/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Fernanda Miranda Cappelletti, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área do bem-estar 

Social.  

 

Nº 705/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Solange Kazumi Shimoishi de Moraes, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da Ação 
Social.  

 

Nº 706/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
O Vereador abaixo assinado, com fulcro nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente: 

MOÇÃO DE APELO 
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à Exma. Sra. Prefeita Municipal - ELIZABETH SILVEIRA SCHIMIDT, para que determine os órgãos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o imediato fornecimento de fraldas infantis, pomadas para assadura e lenços umedecidos, para suprir as 
necessidades dos Centros Municipais de Educação Infantil (CMEI's).  

 

Nº 707/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Direcionada à senhora Júlia Grczczak, pela sua incrível trajetória de vida no decorrer de todos esses anos, completa 100 anos de vida, 

uma senhora incrível que se dedicada a sua família. 
 

Nº 708/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Irmã BASILEA DE JESUS, Irmã Carmelita Serva da Misericórdia de Sião, responsável pelos movimentos Católicos em 

células, pelos acampamentos da Paróquia Santa Rita de Cássia e pela Festa das Nações. 
 

Nº 709/2024 do Vereador DR. ZECA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para a realização de estudos e a consequente implantação de lixeiras na 
Praça Duque de Caxias, localizada próximo a rua Doze de Outubro, neste município.  

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1847/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o conserto da tampa do bueiro localizada na Avenida 

Euzébio de Queiroz, em frente ao nº 1793, na Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1848/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da pavimentação da 

Rua Bárbara Stein, n° 58 - Olarias, que apresenta afundamento.  

 
Nº 1849/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 
Administração Municipal, para que seja realizado o recapeamento da Rua Aldo Vergani ,bairro Oficinas ,em toda sua extensão. 

 

Nº 1850/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação da CPS, a Rua Henrique 

Romanowski Grissai, no bairro Colônia Dona Luiza,  nesta cidade. 
 

Nº 1851/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, para que seja realizado o conserto do asfalto final da lombada da Rua Albary Guimarães ,bairro Santa 
Terezinha ,em frente da distribuidora de bebidas JK. 

 

Nº 1852/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, para que seja realizado manutenção da  Rua Bernardo Guimarães ,bairro Santa Tereza ,em toda sua extensão. 
 

Nº 1853/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento e compactação  da Rua Francisco 

Beltrão 153, Chapada, próximo a linha férrea. 

 
Nº 1854/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar recapeamento asfáltico na Rua Goiás, em frente ao nº 

270, Órfãs, nesta cidade. 
 

Nº 1855/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza da boca de lobo da Rua Odilon Moro, 

nº 71.  

 
Nº 1856/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação asfáltica da Rua Lyra, n° 350, 
Bairro Chapada, nesta cidade.  

 

Nº 1857/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza e retirada de entulho de área localizada na Rua Francisca Maia., n°125, Monte 

Castelo, Contorno. 
 

Nº 1858/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação asfáltica da Rua Phoenix, Bairro 

Chapada, nesta cidade.  

 
Nº 1859/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do terreno localizado na rua Álvaro Alvin, ao lado do 
número 105, localizada no Jardim Carvalho. 

 

Nº 1860/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a revitalização de pintura de faixas, e sinalização em todas as saídas dos Terminais Urbanos, nesta cidade. 

 

Nº 1861/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Miguel Dropa, Jardim Tarobá, no Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 1862/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação asfáltica da Rua Raul Bopp, n° 
71, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1863/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a instalação de uma nova parada de 

ônibus, sentido Nova Rússia, nas proximidades do Hospital Santa Casa, nesta cidade.  
 

Nº 1864/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a poda da  árvore na rua Bituruna, número 283. 

 
Nº 1865/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento da Rua Miguel 
Dropa, Parque Taroba, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1866/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento na Rua Alagoas, 

Bairro Olarias, nesta cidade.  
 

Nº 1867/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução de galeria de água pluvial na rua Arquiteto 

Nicolau Ferigoti, em frente ao número 78, localizada em Uvaranas. 
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Nº 1868/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro localizada na Rua Padre Antônio Patui, em 

frente ao nº 220, no Jardim Pontagrossense, Cará-Cará, nesta cidade. 
 

Nº 1869/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a alteração de sentido de rua, deixando a Rua Barbara Stein em 

sentido único no trecho compreendido entre a Rua Eunice dos Reis e a Rua Antonina Wroblewski dos Santos, neste sentido, Bairro 

Olarias. 
 

Nº 1870/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a alteração de sentido de rua, deixando a Rua Antonina 

Wroblewski em sentido único no trecho compreendido entre a Rua Barbara Stein e a Rua Jaime Alves dos Anjos, neste sentido, Bairro 

Olarias. 
 

Nº 1871/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a pavimentação asfáltica em alguns trechos da 

Rua Prefeito Coronel Victor Antônio Batista, Bairro Neves, nesta cidade.  

 
Nº 1872/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua São Carlos 
do Ivaí nas proximidades do n° 50, Contorno. 

 

 
Nº 1873/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, para que seja realizado o recapeamento da Rua Jacob Nadal ,bairro Vilela ,em toda sua extensão. 

 

Nº 1874/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação da CPS, todas as ruas da Vila 

Bonsucesso, sendo elas: RUA DOMINGOS NASCIMENTO, entre RUA ALVORADA DO SUL e RUA BELA VISTA DO PARAÍSO, 
RUA PRUDENTÓPOLIS, entre Rua Sengés e Rua Alvorada do Sul; RUA PITANGA, entre Rua Toledo e Rua Prudentópolis; RUA 

RESERVA, entre Rua Guaraniaçu e Rua Prudentópolis; RUA TERRA BOA, entre Rua Guaraci e Rua Cascavel; RUA GUARANIAÇU, 

entre Rua Bonsucesso e Rua Cascavel; no bairro Chapada,  nesta cidade. 
 

Nº 1875/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a reconstrução do muro da residência situada na 

Rua Nestor Victor 139, bairro Ronda, que foi derrubado no momento da pavimentação da via.  

 
Nº 1876/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a instalação de lombada na rua Renato de 

Miranda, Jd manacás, próximo ao número 52. 

    
Nº 1877/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com o patrolamento e cascalhamento na Rua Bernardo 
Guimarães, próximo ao Pinheirão Madeira no Bairro Colônia Dona Luiza, Vila Santa Tereza, nesta cidade. 

 

Nº 1878/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da rua 

Tomio Kawamura, Vila XV de Setembro, Bairro Estrela, nesta cidade. 
 

Nº 1879/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica na Rua Tomio Kawamura, Vila 

XV de Setembro, Bairro estrela, nesta cidade. 
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Nº 1880/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Jeripoca, Vila Jardim Cachoeira, 

Cará-Cará, nesta cidade. 
 

Nº 1881/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja feita o tapa buraco em toda a Rua Brigadeiro Virgílio Milanese, Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
_______________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 19/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


